

INS: Comertul cu autovehicule a înregistrat o cifra de afaceri cu 1,8% mai mare, în primul semestru

Afacerile rezultate din comertul cu ridicata si cu amanuntul, întreținerea si repararea autovehiculelor si a motocicletelor au crescut cu 1,8%, ca serie bruta, în primul semestru al acestui an, comparativ cu intervalul similar din 2023, releva datele publicate, miercuri, de Institutul National de Statistica (INS).

În marja acestui rezultat, au fost raportate majorari ale cifrei de afaceri în: comertul cu motociclete, piese si accesorii aferente; întreținerea si repararea motocicletelor (+14,2%), comertul cu piese si accesorii pentru autovehicule (+8,5%) si comertul cu autovehicule (+2,2%). Pe de alta parte, activitatile de întreținere si reparare a autovehiculelor au scazut cu 17,2%, ca serie bruta.

Potrivit sursei citate, în perioada 1 ianuarie - 30 iunie 2024, volumul cifrei de afaceri din comertul cu ridicata si cu amanuntul, întreținerea si repararea autovehiculelor si a motocicletelor, ca serie ajustata, în functie de numarul de zile lucratoare si de sezonalitate, a crescut cu 2,1% fata de primele sase luni din anul precedent.

Raportat la luna iunie 2023, în iunie 2024, totalul afacerilor din comertul cu ridicata si cu amanuntul, întreținerea si repararea autovehiculelor si a motocicletelor s-a diminuat cu 3,5%, ca serie bruta, respectiv cu 0,4% ca serie ajustata.

În acest context, au fost consemnate scaderi în activitatile de întreținere si reparare a autovehiculelor (-17,1%) si în comertul cu autovehicule (-3,6%). În schimb, cresteri au înregistrat comertul cu motociclete, piese si accesorii aferente; întreținerea si repararea motocicletelor (+7,2%) si comertul cu piese si accesorii pentru autovehicule (+1,8%).

Datele INS arata, totodata, ca în iunie, anul curent, fata de mai 2024, cifra de afaceri din comertul cu ridicata si cu amanuntul, întreținerea si repararea autovehiculelor si a motocicletelor, s-a majorat cu 2% atât ca serie bruta, cât si ca serie ajustata.